

Ciechanów, dn. 19.10.2023 r.

WZP.271.1.30.2023

Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym
pn.: Przebudowa drogi gminnej nr 121353W ulica Śmiecińska w Ciechanowie.

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023, poz.1605 t.j.) Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść pytania wraz z odpowiedzią oraz dokonuje zmiany treści SWZ.

Pytanie nr 1

Prosimy o podanie technologii wykonania odcinka kanalizacji deszczowej od studni D1 do Studni D1b w rondzie Mieczysława Kurzypińskiego w Ciechanowie.

Odpowiedź.

Roboty związane z wykonaniem odcinka kanalizacji deszczowej w rondzie Mieczysława Kurzypińskiego, należy realizować metodą bezwykopową.

Pytanie nr 2

Proszę o wyjaśnienie stanowiska projektowanego słupa nr 1-4.

PZT wskazuje słup nr 1-4, a w schemacie jednokreskowym wskazany jest słup 1-4 jako dwulampowy z oprawami 129W oraz 55W. Czy tą lampę należy zamontować od strony przejścia przez jezdnię? Pozostałe słupy dwulampowe mają lampy na niższym wysięgniku 36W, które mają całkiem inny wygląd.

Odpowiedź.

Zamawiający załącza zaktualizowaną wersję projektu branży elektrycznej – *Załącznik nr 1.*

Jednocześnie informuję, że słup 1-4 na PZT posiada dwie oprawy tj. oprawę drogową oraz oprawę doświetlającą przejście dla pieszych umieszczoną poniżej i na dodatkowym wysięgniku, co zostało ujęte w schemacie, tabeli montażowej i opisie technicznym na stronie 12 nowej wersji projektu

Pytanie nr 3

Proszę o wyjaśnienie pozycji przedmiarowej branży drogowej w zakresie przewidzianych nasadzeń. Pozycja 73-75 przedmiaru wskazuje te same ilości co pozycja 83-85. Czy ilości są poprawne?

Odpowiedź.

Do wyceny należy przyjąć pozycje 73-75 . Jednocześnie informuję ,ze przedmiary robót nie stanowią podstawy kalkulacji ceny ofertowej, należy traktować je wyłącznie jako element pomocniczy. Cenę ofertową należy kalkulować w oparciu o specyfikację warunków zamówienia, dokumentację projektową i specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót. Jeżeli wystąpią różnice pomiędzy projektem, a przedmiarami robót, do wyceny należy przyjąć wielkości zawarte w projekcie. W cenie oferty należy uwzględnić wszystkie koszty niezbędne do zrealizowania przedmiotu umowy, wynikające wprost z dokumentacji technicznej, jak również z SWZ, a także wszelkie inne koszty w nich nie ujęte, bez których nie można wykonać przedmiotu umowy, w szczególności: koszty opracowania i wdrożenia projektu organizacji robót na czas budowy, koszty związane z uzyskaniem wymaganych opinii, uzgodnień, decyzji, pozwoleń, ekspertyz, wszelkie koszty pomiarów, badań, zabezpieczeń, robót porządkowych oraz koszty innych dokumentów i czynności koniecznych do wykonania przedmiotu umowy.

Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza w postępowaniu, zobowiązany będzie do dostarczenia Zamawiającemu szczegółowego kosztorysu ofertowego przed podpisaniem umowy.

Pytanie nr 4

Proszę o wskazanie na czym ma polegać i przez jaki okres ma być wykonywana pielęgnacja nasadzeń.

Odpowiedź.

Pielęgnacja nasadzeń ma być wykonywana przez okres 18 miesięcy

Zabiegi pielęgnacyjne w okresie gwarancji:

W ramach bieżącego utrzymania drzew, krzewów i traw po posadzeniu należy wykonywać:

- podlewanie wg potrzeb;
- nawożenie wg potrzeb;
- usuwanie odrostów korzeniowych,

- wymianę zniszczonych palików i wiązań,
- zabiegi ochronne przeciwko zwierzętom, chorobom grzybowym i szkodnikom -wg potrzeb;
- cięcia pielęgnacyjne i formujące w zależności od potrzeb (przycinanie złamanych i chorych gałęzi);
- wymianę uschniętych i uszkodzonych roślin,
- dosiew trawy w miejscach jej miernego wzrostu.

Uwaga:

1. Wykonawca przejmuje na siebie odpowiedzialność za żywotność nowo nasadzonych drzew oraz ewentualne konsekwencje w przypadkach ich uschnięcia w trakcie trwania przyjętego okresu ich pielęgnacji. W razie obumarcia któregoś z posadzonych drzew lub krzewów należy je zastąpić w najbliższym sezonie agrotechnicznym nowym egzemplarzem tego samego gatunku i o wysokości uwzględniającej potencjalny przyrost drzew wynikający z upływu czasu od momentu nasadzeń. Trawy w przypadku ich miernego wzrostu uzupełnić. Tam gdzie drzewa zostały wymienione na nowe w okresie gwarancji, bieg gwarancji zaczyna się od początku.
2. Wykonawca w cenie ryczałtowej powinien skalkulować opłaty ryczałtowe pobierane przez Przedsiębiorstwo Energetyczne oraz opłaty związane z ewentualnymi dopuszczeniami. W przypadku wystawienia przez Przedsiębiorstwo Energetyczne faktury Vat wystawionej na Zamawiającego, prześle on ją do Wykonawcy, celem uregulowania przez niego kosztów za przebudowę sieci.

Zamawiający dokonuje sprostowania omyłki pisarskiej w dziale XXVIII. Informacje dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy, jeżeli zamawiający przewiduje obowiązek jego wniesienia - w pkt 10 zmiany z „3%” na „5%” treść pkt 10 po zmianie – *„Z zastrzeżeniem ust. 8, z treści gwarancji i poręczeń, o których mowa w art. 450 ust. 1 Pzp musi wynikać bezwarunkowe, nieodwołalne i na pierwsze pisemne żądanie zamawiającego (beneficjenta), zobowiązanie gwaranta lub poręczyciela do zapłaty na rzecz zamawiającego kwoty stanowiącej 5% ceny całkowitej podanej w ofercie, z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w sprawie zamówienia publicznego przez wykonawcę (zobowiązanego).”*

Zamawiający informuje, że ulega zmianie termin składania ofert z dnia 24.10.2023 r. na dzień **27.10.2023 r. do godz. 12:00**. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **27.10.2023 r. o godz. 13:00**.

W konsekwencji zmianie ulega termin związania ofertą do dnia 25.11.2023 r. Analogicznej zmianie ulegają postanowienia SWZ rozdz. XX, rozdz. XXII ust.1 i rozdz. XXIII ust. 1 oraz ogłoszenie o zamówieniu.

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego komunikacja między Zamawiającym a wykonawcami odbywa się przy użyciu Platformy e-Zamówienia, która jest dostępna pod adresem <https://ezamowienia.gov.pl> Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem zakładki „Oferty/wnioski”, widocznej w podglądzie postępowania po zalogowaniu się na konto Wykonawcy.

Z up. Prezydenta Miasta

Iwona Kowalczuk

Z-ca Prezydenta

Załączniki:

Załącznik nr 1 – Projekt branży elektrycznej